



Позиция

2025 год — Год столетия
профсоюзного движения Сахалинской области

3 октября

2025 года

пятница

№ 17 (1500)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

В Сахалинской области состоялось главное молодежное профсоюзное событие 2025 года!

Молодежный форум Сахалинского областного союза организаций профсоюзов, в рамках которого прошел региональный этап конкурса «Молодой профсоюзный лидер России» программы Федерации Независимых Профсоюзов России «Стратегический резерв-2025», 25 сентября объединил в Доме профсоюзов около 80 участников из разных муниципальных округов, предприятий и учебных заведений островного региона.

Форум, проводимый региональным профобъединением уже в третий раз, в текущем году гармонично соединил в себе лекционную и практическую части.

Перед участниками выступил победитель Молодежного форума 2024 года, председатель Координационного совета профсоюзных организаций Углегорского муниципального округа Николай Спасский, настроивший молодых лидеров на активную работу и полную самоотдачу.

Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов Александр Кознов представил свои способы и проверенные на практике методы разрешения конфликтных, проблемных ситуаций.

Руководитель курсов военной подготовки «Рокот» Егор Макеев рассказал о тонкостях и ключевых аспектах информационной и кибербезопасности.

Региональный управляющий АО «Альфа-банк» по Сахалинской области Александр Корниенко подробно остановился на практике самореализации молодежи в бизнес-среде.

Председатель Молодежного совета Союза Вероника Данилова рассказала о проектах и инициативах, реализованных профсоюзной молодежью Сахалинской области, а также об особенностях программы «Стратегический резерв» и опыте своего в ней участия.

А заместитель председателя регионального профобъединения Яков Максимов в формате взаимодействия и диалога с молодежью раскрыл главные секреты и проблемы профсоюзной деятельности, в том числе уделив внимание собственному опыту, ошибкам и видению путей дальнейшего развития и укрепления профсоюзного движения Сахалинской области.

Во второй, практической части форума, участников ожидало масштабное индивидуальное тестирование, призванное раскрыть уровень знаний молодыми

профсоюзными лидерами действующего законодательства в сфере трудовых отношений и охраны труда, а также деятельности профсоюзов.

А командная работа по подготовке информационного материала о проводимом здесь и сейчас профсоюзном мероприятии способствовала сплочению участников форума, совершенствованию навыков работы в группах и раскрытию истинного потенциала молодежи, попробовавшей себя в роли настоящих профсоюзных журналистов.

Представители профсоюзов самых разных отраслей - образования, здравоохранения, железнодорожников, энергетиков, культуры, государственных учреждений, связи - доказали на деле - талантливая, активная, яркая молодежь готова и, что самое важное, способна уже сегодня стать помощниками и достойной сменой более опытных профлидеров.

По результатам всех этапов конкурсных испытаний победителем Молодежного форума и регионального этапа конкурса «Молодой профсоюзный лидер России», а также обладателем права представить наш регион на Дальневосточном окружном этапе конкурса, стала Юлия Москаленко (член профсоюза Южно-Сахалинской детской городской поликлиники).

Почетное второе место с небольшим отставанием от лидера - у Надежды Родионовой (член Молодежного совета регионального профобъединения, активист профсоюзной организации Сахалинской областной детской библиотеки).

Бронза форума - у Ксении Вдовиной (профсоюзная организация Сахалинского центра организации работы железнодорожных станций - ДОР-ПРОФЖЕЛ).

Поздравляем победителя и призеров! Гордимся вами и желаем применения полученных на форуме знаний, а также реализации всех ваших инициатив в ходе Дальневосточного окружного этапа конкурса «Молодой профсоюзный лидер России»!

Больше фотографий — на сайте Сахалинского областного союза организаций профсоюзов sakhprof.ru.



Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов Александр Кознов удостоен высокой награды федерального уровня - медали за взаимодействие с ОАО «РЖД»



Медали вручена лидеру регионального профобъединения за большой личный вклад в развитие профсоюзного движения и достижение высоких результатов в ходе совместной деятельности с ОАО «РЖД».

Награду в ходе торжественного заседания Генерального совета Федерации Независимых Профсоюзов России, посвященного 120-летию профсоюзного движения России и 35-летию образования ФНПР, Александру Кознову вручил заместитель генерального директора ОАО «РЖД» Сергей Саратов.

Напомним, что Александр Кознов посвятил работе в сфере железнодорожного транспорта Сахалинской области око-

ло 15 лет профессиональной жизни, успешно возглавляя при этом профсоюзные организации различного уровня.

Поздравляем Александра Сергеевича с заслуженной наградой!

Подписаться на Телеграм-канал Сахалинского областного союза организаций профсоюзов можно по QR-коду, либо введя в поисковой строке в Телеграме фразу «Профсоюзы Сахалинской области»

Самые актуальные новости — именно здесь!



Алина Королева единогласно избрана председателем Сахалинской областной организации Общероссийского профсоюза работников культуры

Алина Александровна Королева единогласным решением делегатов XVIII отчетно-выборной конференции избрана председателем Сахалинской областной организации Общероссийского профсоюза работников культуры.

12 сентября в ходе конференции, участие в которой приняли лидеры и активисты первичных профсоюзных организаций регионального отраслевого профсоюза, председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Александр Кознов** и социальные партнеры, были проанализированы итоги профсоюзной работы, проведенной в течение последних пяти лет, дана оценка финансовой, организационной, правозащитной, молодежной деятельности, определены основные приоритеты и направления работы на новый период.

местителем председателя Сахалинского областного союза организаций профсоюзов на общественных началах, активно помогая региональному профобъединению в нашей деятельности, входит в состав различных групп и комиссий областного уровня, принимала непосредственное участие в разработке и заключении соглашения между министерством культуры и архивного дела Сахалинской области и Сахалинской областной организацией Общероссийского профсоюза работников культуры на 2023-2026 годы, направленного на расширение гарантий для работников учреждений отрасли.

Поздравляем Алину Александровну с избранием и желаем новых совместных успехов в профсоюзной работе!



Татьяна Усачева вновь возглавила областную организацию «Всероссийского Электропрофсоюза»



Татьяна Викторовна Усачева 24 сентября решением делегатов отчетно-выборной конференции избрана председателем Сахалинской областной организации Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз».

Участники конференции также дали оценку результатам профсоюзной рабо-

ты, проведенной в течение последних 5 лет, сформировали обновленные составы рабочих органов и определили главные направления деятельности на ближайший период.

Участие в работе конференции принял председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Александр Кознов**, лидеры и активисты профсоюзных организаций предприятий энергетической отрасли нашего региона, коллеги и социальные партнеры.

Поздравляем Татьяну Викторовну с избранием и желаем достижения всех поставленных целей на новом этапе активной профсоюзной работы!

Сила наставничества: чествуем тех, кто вдохновляет!



Южно-Сахалинска. Наставники - не просто коллеги. Они — опора, проводники и источник мудрости! Они ежедневно передают бесценный опыт молодым специалистам, поддерживают и вдохновляют на профессиональные победы.

Более десяти медицинских работников из разных учреждений города получили заслуженные сувенирные знаки.

- Ваш труд — это фундамент, на котором строится будущее нашей медицины, — отметила председатель профсоюза работников здравоохранения **Елена Столярова**. - От всей души благодарим всех наставников за их неоценимый вклад. Вы — настоящие герои, чья работа часто остается за кадром, но без которой невозможно развитие.

В преддверии Всемирного дня действий «За достойный труд!» Сахалинский обком профсоюза работников здравоохранения России в Сахалинской областной библиотеке с особым теплом чествовал наставников профсоюза работников здравоохранения г.

В Сахалинской области назвали имена лучших в сфере охраны труда

Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Александр Кознов** принял участие в торжественной церемонии награждения победителей, призеров и участников регионального смотра-конкурса по охране труда по итогам 2024 года.

Мероприятие состоялось в Доме Правительства Сахалинской области и объединило лучших представителей организаций-передовиков в сфере безопасности производства и охраны труда, среди которых, в очередной раз, большое количество предприятий, где созданы и успешно осуществляют свою деятельность первичные профсоюзные организации.

Второй год подряд лучшие специалисты по охране труда как в производственной, так и в непромышленной сферах получили денежные премии по 100 тысяч рублей. Правительство области планирует и дальше отмечать тех, кто ответственно и профессионально подходит к выполнению своей работы по обеспечению безопасных условий труда в организациях региона.

- К сожалению, на предприятиях островного региона происходит достаточно

большое количество несчастных случаев на производстве, и мы вместе с нашими партнерами понимаем всю степень ответственности и важности работы, направленной на изменение ситуации в лучшую сторону. Жизнь и здоровье работников, благополучие их семей, безопасность труда – самое главное. И именно вы, победители, лауреаты, участники, показавшие высокие результаты в этом масштабном и значимом конкурсе по охране труда, как раз таки и являетесь ориентиром, наставниками, примером для подражания для всех предприятий и организаций Сахалинской области в деле заботы о здоровье трудящихся, в деле создания условий для работы, отвечающих всем необходимым требованиям безопасности, в деле популяризации нулевого травматизма, - прокомментировал итоги конкурса лидер регионального профобъединения.

Со списком победителей и призеров можно ознакомиться на сайте <https://clck.ru/3NxoDj>.

Фотографии с церемонии награждения: <https://clck.ru/3P8VLA>.



Профсоюз здравоохранения организовал на Сахалине масштабное обучение для своего профактива

В Южно-Сахалинске впервые прошло масштабное обучение профсоюзного актива медицинских организаций островного региона, основными лекторами в ходе которого выступили представители Центрального комитета профессионального союза работников здравоохранения России.

Участие в проведении образовательной программы принял председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Александр Кознов**.

По информации **Елены Столяровой**, председателя областной организации профсоюза работников здравоохранения, программа обучения была сфокусирована на трех ключевых направлениях дея-

тельности профсоюзов: организационно-уставной, правовой и финансовой работе. Как отмечают организаторы, одна из главных целей — привести деятельность всех профсоюзных организаций в соответствие с единым Уставом и общей политикой, поэтому обучение, в том числе для казначеев, проводится в настоящее время по всей России.

Особый интерес у слушателей вызвал блок, посвященный нюансам регулирования трудовых отношений в сфере здравоохранения. Эта тематика крайне актуальна для профактива медицинских учреждений, так как именно с этими вопросами профсоюзные лидеры чаще всего сталкиваются в своей повседневной ра-



боте. Участие в семинаре приняли более 70 представителей первичных профсоюзных организаций нашего региона, которые бы-

ли избраны в составы руководящих органов своих профсоюзов по итогам недавно прошедших отчетно-выборных собраний.